Matematika felvételi dolgozat 8. évfolyam 2021. januar 23.

1. Add meg a betiikkkel megadott kifejezések értékét!

A=23+32
o B ot
L = az egyjegyli pozitiv primszamok szama [=
5
=2 M=
X=A—-(L-M)+A
Ird le a flizetedbe a szamolas menetét! b, € OO

2. Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzd mérészamok beirasaval!

135m—-700cm=.....ccovvviinnnienns m
540 masodperc + .....oooeiiiinannnn. perc = 34 perc
2m*—1300dm’>=.....ccovveinnnnnn dm?= ..., cm’

3. Keressiink a kdvetkezd tulajdonsagok mindegyikével rendelkez6 négyjegyil, pozitiv
egész szamokat:
» az ezresek ¢€s a tizesek helyi értékén paratlan szamjegy legyen,
» aszazasok és az egyesek helyi értékén paros szamjegy legyen,
» ne legyen benne két egyforma szamjegy,
» aszamjegyek csokkend sorozatot alkossanak,
» anégyjegyl szam harommal oszthato legyen!

A feltételeknek megfelel6 négyjegyii szam példaul a 9210.

Jelold a feltételeknek megfelelé négyjegyii szamokat!

3210 4321 5410 7650 9210 9432
9630 9810 9870 9860 9876 7410
7632 5321 6892 8763 9852 9654

4. Harom sportolé, Ambrus, Bernat és Csaba egy idében edz az uszodaban. Az egyik
kétoras uszoedzesiikrol késziilt az alabbi diagram, amelyben a vizszintes szakaszok azt
mutatjak, hogy a sportolok mennyi ideig usztak az edzés kdzben (a fennmaradt idoben
pihentek):
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Csaba

Bemnat

Ambrus

h 1 | | - T T 1 | 1 3 > edzésidd
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 (perc)

Az edzés ideje alatt Osszesen hany percig Uszott a harom versenyzé egyszerre a
medencében?

NBUBERD conmmpammresnmerasmntiomsmmsise perc

Ird be a tablazatba a hianyz6 adatokat!

Uszas kozben ) Azedsis
| perc alatt Uszassal Pihenéssel i?czszztten
atlagosan oltott 1d6 toltott 1d6 , :
ennyi métert percben percben Wivasy
méterben
lett meg
Csaba 80 40 4400
Bernat 50 3500
Ambrus 60 90 30

5. Az abran vazolt ABC haromszogben a B cstcsnal 1évé kiilso szog nagysaga 147°. Az
egyenes az AC oldal felezomerdlegese, a g félegyenes a haromszog C csucsanal 1évo
belso szog szogfelezdje. Az f és a g az AB oldalon metszi egymast a P pontban. (Az

abra csak tajékoztato jellegii

vazlat, nem pontos méreti.)

Mekkora az ABC
haromszogben az A csucsnal
IévO a szOg nagysaga?

147°\
B
Mekkora az ABC haromszogben a B csticsnal 1évo B szog nagysaga?

Mekkora az ABC haromszdgben a C csticsnal 1€ve y szog nagysaga?
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Milyen tulajdonsagi az APC hegyesszogili haromszOg? ........ccovveveiiveiiiiieiiiicie e

6. Két pozitiv szam aranya 9 : 5. Ha a nagyobb szambol kivonjuk a kisebbet, akkor 120-
szal kisebb szamot kapunk, mint a két szam Gsszege.

Melyik a kisebb szadm? .................. Melyik a nagyobb szam? ..............
ird a fiizetedbe a szamolas menetét!

7. Jelold a tablazat megfelelé mezdit!

Lehetséges,
Nem de nem Biztosan
teljesiilhet mindig teljesiil
teljesiil

Ha helyesen dsszeszorzunk ket véletlen-
szertien kivalaszioll egész szamot, akkor
a szorzat nagyobb lesz a két szam Ossze-
génél.
" Ha helyesen dsszeadunk négy véletlen-
b) | szerlien kivalasztott kiilonbozo primsza-
mot, akkor az Gsszeg paros szam lesz.
Ha helyesen kiszamitjuk egy tetszéleges
konvex négyszig belsé szigeinek dsz-
szegét, akkor ez az Osszeg nagyobb lesz
a kiilso szdger Hsszegeénél.
Ha helyesen 6sszeadunk két véletlensze-
d) | riien kivdlasztott egész szamot, akkor az
Gsszeg raciondlis szam lesz.

a)

c)

8. Egy haromfordulos matematikaverseny elsé forduldjabol az induldk 85%-a nem jutott
tovabb. A masodik forduloba jutottak 8%-at hivtak be a dontébe.

Hanyan indultak a matematikaversenyen, ha a dont6ben huszonnégyen versenyeztek?
ird a fiizetedbe a szamolas menetét!
VAIEEY, counnnananiaisimminsisis f6 indult a matematikaversenyen.

9. Az abran lathato testet négy darab egybevagd négyzetes oszlopbol ragasztottuk dssze.
(A ragasztasi feliiletek teljes négyzetek.) A négyzetes
hasabok éleinek hossza: a=2 cm, b =4 cm. (Az abra csak
tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

Hany cm?® az abran lathato test felszine? ............. cm’

ird a fiizetedbe a szamolas menetét!
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10. Tibor két aruhazba szallitott teherautoval egyforma dobozokat. Az elsé aruhazban a
teljes mennyiség felét és még 5 dobozt pakolt le. A masodik helyen a teherauton maradt
dobozok felét és még 6 dobozt vett at a boltvezetd. Ezutan a teherauton maradt 9 dobozt
visszaszallitotta a raktarba.

Hany doboz volt a kiszallitas kezdetekor a teherauton? ............cc.oc..... db

ird a fiizetedbe a szamolas menetét!
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